

国防动员法首进立法程序

政府可依法征用民用资源

全国人大常委会20日首次审议国防动员法草案。国务委员、中央军委委员、国防部长梁光烈就这部法律草案作说明时表示,制定这部法律将填补我国国防动员立法的空白。根据该草案,国家决定实施国防动员后,政府可以依法对民用资源进行征用。

该草案规定,国家决定实施国防动员后,储备物资无法及时满足动员需要的,县级以上人民政府可以依法对民用资源进行征用。县级以上人民政府应当对被征用的民用资源予以登记,向被征用人出具收据。草案还规定,被征用的民用资源使用完毕,县级以上人民政府应当及时组织返还;经过改造的,应当恢复原使用功能后返还;不能修复或者灭

失的,以及因征用给公民或者组织造成直接经济损失的,按照国家有关规定给予补偿。

关键词:预备役

实施动员后人员应按规定报到

国家根据国防动员的需要,储备所需的预备役人员。预备役人员按照专业对口、便于动员的原则采取预编到现役部队、编入预备役部队、编入民兵组织或者其他形式进行储备。

草案规定,国家实施国防动员后,县级人民政府兵役机关应当根据上级的命令,迅速向被征召的预备役人员下达征召通知。接到征召通知的预备役人员应当按照通知要求的时间,到指定地点报到。

关键词:战略物资

调用由国务院和中央军委批准

国家实行适应国防动员需要的战略物资储备和调用制度。战略物资储备由国务院有关主管部门组织实施,战略物资的调用由国务院和中央军委批准。

关键词:重要行业

交通金融等可由国家监管

国家决定实施国防动员后,可以根据需要,依法在实施国防动员的区域,对金融、交通运输、邮政、电信、新闻媒体、广播影视、能源水源供应、医药卫生、食品药品和粮食供应、商业贸易等行业实行监管。

■新闻背景

立法进程

早在1980年的五届全国人大三次会议上,就有11名代表提出议案:成立研究和拟制由平时转入战时的方案和计划的组织机构问题。1984年7月,国务院、中央军委批准起草国家战争动员条例(后改名为国防动员法)。但是该法案的起草工作不久就“搁浅”了。

2000年8月,国家国防动员委员会批准成立国防动员法起草领导小组。2001年1月起,起草工作全面展开。此后几年,草案先后进行了数十次的调整修改。2008年12月24日,草案在国务院常务会议上获得原则通过。据《法制晚报》

手足口病疫情处于上升阶段 估计会持续较长时间

至2个月内我国手足口病疫情还可能继续上升或在高水平维持一段时间。

据介绍,手足口病主要以5岁以下人群发病为主(占91%至95%),青少年及成人发病极少,有非常清晰的发病年龄界限,说明人群通过感染可获得较持久的免疫力,形成有效的免疫保护屏障,这提示由同一型别的病毒在同一地区引起连年高水平持续流行的可能性较小。

张静强调,经比较,迄今我国手足口病的发病率和病死率均未超出海外历次流行的水平。但由于我国地广人众,每年的高发地区不断改变,估计会持续较长时间。

人民武装警察法草案首次提请审议 明确武警部队九大任务范围

全国人大常委会20日首次审议人民武装警察法草案。我国武警部队主要由内卫部队和黄金、森林、水电、交通四支警种组成,总员额现为68万人。

草案对人民武装警察部队执行安全保卫任务的范围的具体规定是:国家规定的警卫对象、目标和重大活动的武装警卫;关系国计民生的重要公共设施、工厂、仓库和重要水源地、水利工程以及重要通信枢纽重要部位的武装守卫;主要

交通干线重要位置的桥梁、隧道的武装守卫;监狱和看守所的外围武装警戒;省、自治区、直辖市人民政府所在地以及其他重要城市的重点区域、特殊时期的武装巡逻;协助公安机关、国家安全机关、司法行政机关、检察机关、审判机关和其他有关机关执行逮捕、追捕、押解、押运任务;参加处置社会安全事件;参加处置恐怖袭击事件;国家赋予的其他安全保卫任务。

据新华社电

邮政法修订草案继续审议 开发商须为小区配建信报箱

今后,房地产开发企业等单位建设居民楼时不按规划配套建设接收邮件信报箱的现象将被杜绝。昨天,《中华人民共和国邮政法(修订草案)》提交全国人大常委会审议。

邮政法修订草案规定,城镇居民楼的建设单位不按规划设置接收邮件信报箱的,由邮政管理部门责令补建;逾期未补建的,由邮政管理部门指定其他单位设置信报箱,所需

费用由该居民楼的建设单位承担。

邮政法修订草案一审时提高了给据邮件损失赔偿责任的限额,规定保价邮件按照报价金额赔偿,未报价邮件按照所收取资费的三倍赔偿。本次提交审议的邮政法修订草案要求邮政企业必须就赔偿责任向用户作出明确提示,以便用户根据邮件的价值选择是否按照保价邮件寄递。

据《京华时报》

长158.5公里,包括上海虹桥、松江、浙江嘉善、嘉兴、桐乡、余杭、杭州东共7个车站,设计时速每小时350公里,项目投资总额为276.3亿元人民币。

该线路预计2010年国庆节前通车,到时从上海至杭州可在40分钟内到达,对进一步拉近沪杭两地时空距离,促进沿线社会经济发展,大幅提升沪杭整体运输能力和运输质量具有重要意义。

沪杭高铁全线第一桩开钻 预计明年国庆节前通车

新华社杭州4月20日电(徐昱 蔡祥重)4月20日9时,嘉兴市大桥村步云特大桥工地上的旋挖钻机开钻了沪杭铁路客运专线全线第一桩孔。

20日,由中铁十局承建的沪杭铁路客运专线(沪杭高铁)第五标段举行了全线第一桩的开钻仪式。沪杭铁路客运专线是国家铁路“十一五”规划中沪杭甬客运专线的一部分,由上海虹桥站至杭州东站,线路



Accord 锐 目 ODYSSEY 奥德赛 FIT 飞度 CITY 市界

10
雅阁

变革10年 引领时代向前



欢迎莅临第十三届上海国际汽车工业展览会广州本田展位 2009.04.22 - 04.28 上海新国际博览中心E3馆

购车、贷款、保险、维修一站式服务
地址:广州市天河区广氮路1号 / 免费服务热线:800 830 8999 / 移动电话服务热线:400 830 8999(只限广州市话)

购车、贷款、保险、维修一站式服务
地址:广州市天河区广氮路1号 / 免费服务热线:800 830 8999 / 移动电话服务热线:400 830 8999(只限广州市话)

购车、贷款、保险、维修一站式服务
地址:广州市天河区广氮路1号 / 免费服务热线:800 830 8999 / 移动电话服务热线:400 830 8999(只限广州市话)

购车、贷款、保险、维修一站式服务
地址:广州市天河区广氮路1号 / 免费服务热线:800 830 8999 / 移动电话服务热线:400 830 8999(只限广州市话)